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No Partly Yes

Say 13-Have you been able to find enough 
training documents on Renewable Energy 

Sources? 
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Say 14-Have you been able to find sufficient 
interactive materials (video, animation, 

popplet...) to use in trainings on renewable 
energy sources  ?
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Say 15- Do you think that distance education 
applications related to Renewable Energy 

Resources are sufficient in vocational education?
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Say 16- Do you think that distance education 
applications related to Renewable Energy 
Resources can help meet family education 

needs?



RENEWABLE ENERGY SOURCES

4 3

56

0

10

20

30

40

50

60

No Partly Yes

Say 17- Do you think that renewable energy 
production can create new business 

opportunities?
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Say 18- Do you believe that there are obstacles to 
replacing fossil fuels with renewable energy?
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Say 22- If you invest in renewable energy, is it 
your a preference that the maintenance costs of 

Solar Energy systems are low?
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Say 26- I am willing to pay more money to use 
clean energy in my home in the future. 





SOLAR POWER PLANTS (SPP)
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I have no idea
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Say 28- How many have you knowlegable about the using of solar energy ?



29- What are the uses of solar energy that interest you ?
Meeting the need for electricity

Meeting the heating needs (hot water production, residential heating)

I have no idea

-Meeting the need for lighting (passive lighting, solar tube, etc.)

-Energy storage (Electricity storage with batteries) 

-Save the nature ( reduce greenhouse gas and C02)
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I have no idea
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Say 31- How many have you knowledgeable about installing a 
solar power plant on your roof or land?
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I know a lot

Say 33- How many do you have knowledge about 
about agricultural solar energy systems?



11

24

9

19

0 5 10 15 20 25 30

I have no idea

I know a little bit

I know a little bit

I know a lot

Say 34- How many do you have knowledge about 
Solar Energy Systems integrated in Buildings?

























Thank You


